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 م25/3/2024 بتاريخلجنة شئون التعليم والطلاب بجلستها المنعقدة  محضر إجتماع

           (1الموضــــوع رقم )
المصادقة على محضر اجتماع لجنةة ئةن ا التيلةوا  ال ةلس الةةالمة المنيمةدي لتةارو  

 ا26/2/2024

 المصادقة  القــــــــــــــــــــرار

 (2الموضــــوع رقم )

المةةرةري الممدمةةة مةةا الةةةود س د/ رنةةول قةةةا الوةةتر  النةةةوت  التروةةة  لئةة ا ت صةةوة 
ا لالم افمة علةى التمروةر الممةدا 18/3/2024( لتارو  144مجلل المةا لجلةته رقا )

ما د/ رانوا رئاد ت ةر ــ المدرل لمةا الوتر  النةوت  التروة  عا التواري المودانوة 
لمؤةةةةةة ح محةةةراس للنةةةةوت الوةةةد ا ح لمدونةةةة فةةة    ل ةةلس المةةةةت ا البالةةة  لالمةةةةا

فلراور  29ح  رلك و ا الخمول الم افق 1لمحافظة ةفر الئو  لما وفود ممرر ح تدروس 

 ا  2024

 القــــــــــــــــــــرار
الت صوة لالم افمة على ما جاء لةالتمرور   مةت ت جوةه الئةةر لةةوادتلا  اليةر  علةى 

 الةود س د/ عمود الةلوة  

 (3الموضــــوع رقم )

المةةرةري الممدمةةة مةةا الةةةود س د/ رنةةول قةةةا الوةةتر  النةةةوت  التروةةة  لئةة ا ت صةةوة 

ا لالم افمة علةى التمروةر الممةدا 18/3/2024( لتارو  144مجلل المةا لجلةته رقا )

 ما ةلً ما :ـ
 ـ د/ رانوا رئاد ت ةر ــ المدرل لمةا الوتر  النةوت  التروة   1

 علدالحلوا الحداد ــ المدرل لمةا الوتر  النةوت  التروة   ـ د/ هناء 2

عةةةا التوةةةاري المودانوةةةة ل ةةةلس المةةةةت ا الةةةةادل لالمةةةةا لمصةةةنت ح  جةةةدا مةةةؤما 
للصناعات النةجوة ح لمدونة اليلة ر لمةا وفوةد ممةرر ح تصةموا منةة جات ح  رلةك وة ا 

 ا  2024مارل  5البلباء الم افق 

 القــــــــــــــــــــرار
الت صوة لالم افمة على ما جاء لالتمرور   مةت ت جوةه الئةةر لةةوادتلا  اليةر  علةى 

 الةود س د/ عمود الةلوة  

 (4الموضــــوع رقم )

المةةرةري الممدمةةة مةةا الةةةود س د/ رنةةول قةةةا الوةةتر  النةةةوت  التروةةة  لئةة ا ت صةةوة 
ا لالم افمة علةى التمروةر الممةدا 18/3/2024( لتارو  144مجلل المةا لجلةته رقا )

ما د/ هناء علدالحلوا الحةداد ـةـ المةدرل لمةةا الوةتر  النةةوت  التروةة  عةا التوةاري 
ح  ئةةرةة دموةةا  للوةةتر  النةةةوتلالمةةةا لمصةةنت ح المودانوةةة ل ةةلس المةةةت ا الةةةادل 

 ا 2024فلراور  27ح  رلك و ا البلباء الم افق  الوترلما وفود ممرر ح  دموا لمدونة 

 القــــــــــــــــــــرار
الت صوة لالم افمة على ما جاء لةالتمرور   مةت ت جوةه الئةةر لةةوادتلا  اليةر  علةى 

 الةود س د/ عمود الةلوة  

 (5الموضــــوع رقم )

المةةرةري الممدمةةة مةةا الةةةود س د/ رنةةول قةةةا الوةةتر  النةةةوت  التروةةة  لئةة ا ت صةةوة 
ا لالم افمة علةى التمروةر الممةدا 18/3/2024( لتارو  144مجلل المةا لجلةته رقا )

ما د/ موادي مجةدا اللللوةةى ـةـ المةدرل لمةةا الوةتر  النةةوت  التروةة  عةا التوةاري 
س المةت ا الةادل لالمةا لئرةة ح النةاج ا الئرقو ا انترنائة نار ح المودانوة ل ل

فلراوةةر  20لمةةا وفوةةد ممةةرر ح تةن ل جوةةا انتةةاذ ةةةجاد ح  رلةةك وةة ا البلبةةاء الم افةةق 

 ا   2024

 القــــــــــــــــــــرار
الت صوة لالم افمة على ما جاء لةالتمرور   مةت ت جوةه الئةةر لةةوادتلا  اليةر  علةى 

 د س د/ عمود الةلوة  الةو

 (6الموضــــوع رقم )

المةةةةرةري الممدمةةةةة مةةةةا الةةةةةود س د/ رنةةةةول قةةةةةا الوةةةةتر  النةةةةةوت  التروةةةةة  لئةةةة ا 
ا لالم افمةةةة علةةةى 18/3/2024( لتةةةارو  144ت صةةةوة مجلةةةل المةةةةا لجلةةةةته رقةةةا )

التمروةةةر الممةةةدا مةةةا د/ موةةةادي مجةةةدا اللللوةةةةى ـةةةـ المةةةدرل لمةةةةا الوةةةتر  النةةةةوت 
التوةةةاري المودانوةةةة ل ةةةلس الفرقةةةة البالبةةةة لالمةةةةا لمدونةةةة ح ا لحةةةا    التروةةةة  عةةةا

اليلموةةةةة  الت لومةةةةات التةن ل جوةةةةةح للةةةةرذ اليةةةةرس الجدوةةةةدي لا ةةةةةةندروة لمةةةةا وفوةةةةد 
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 ا   2024فلراور  26ممرر ح فحص  مراقلة ج دي ح  رلك و ا 

 القــــــــــــــــــــرار
  مةت ت جوةه الئةةر لةةوادتلا  اليةر  علةى الت صوة لالم افمة على ما جاء لةالتمرور 

 الةود س د/ عمود الةلوة  

 (7الموضــــوع رقم )

المةةرةري الممدمةةة مةةا الةةةود س د/ رنةةول قةةةا التصةةموا الةةداخلى  ا بةةا  لئةة ا ت صةةوة 
ا لالم افمة على التمرور الممةدا 20/3/2024( لتارو  231مجلل المةا لجلةته رقا ) 

 المدرل لمةا التصموا الداخلى  ا با  عةا  رئةة عمةرما د/ عفت ت ةر ضوف ــ 
لماعةةة الةةةومنار لالةلوةةة  رلةةك وةة ا  " biographical interior designلينةة اا ح 

 ا   التي اةتلدفت جموت  لس المةا  16/3/2024

 القــــــــــــــــــــرار
 اليةر  علةى الت صوة لالم افمة على ما جاء لةالتمرور   مةت ت جوةه الئةةر لةةوادتلا 

 الةود س د/ عمود الةلوة  

 (8الموضــــوع رقم )

المةةرةري الممدمةةة مةةا الةةةود س/ رنةةول قةةةا الدراةةةة  ا متحانةةات لئةة ا ممتةةر  تيةةدور 
ا نظةراً لتةتاما 2023/2024الخرو ة التمنوة للفصر الدراةى البةانى لليةاا الجةاميى 

 الخرو ة مت عود ا ضحى الملارك  

 الت صوة لالم افمة على المرةري الممدمة    الير  على الةود س د/ عمود الةلوة   ــــــرارالقــــــــــــــ

 (9الموضــــوع رقم )

المةرةري الممدمةة مةا الةةود س/ رنةول قةةةا الدراةةة  ا متحانةات لئة ا ممتةر  جةةدا ر 
الجةاميى ا متحانات الئف وة  التحروروة  المناقئات للفصر الدراةى البانى ما اليةاا 

 ا  2023/2024

 القــــــــــــــــــــرار
الت صوة لالم افمة على ممتةر  جةدا ر ا متحانةات    اليةر  علةى الةةود س د/ عموةد 

 الةلوة  

 (10الموضــــوع رقم )

المرةري الممدمةة مةا الةةود س/ رنةول قةةا ئةن ا الخةروجوا لئة ا تيةدور تةارو  مةولد 
اليةل ا ـةـ الحاصةلة علةى درجةة اللةةال رو ل فةي  الخروجة / رولاا سحمد رفيت  ه

ا نظةةراً ل جةة د خ ةة  لتةةارو  2010الفنةة ا الت لوموةةة ـةةـ قةةةا ا عةةلا فةةي د ر مةةاو  

علوةةه تةةا توووةةر الةةرقا المةة مى وبناااًا  المةولد علةةى نظةةاا الةةا اللوةةبا لئةةن ا الخةروجوا 
  للخروجة لرا وةتلتا ا مر تيدور تارو  مولد الخروجة المرة ري

 القــــــــــــــــــــرار
الت صوة لالم افمة على تيدور تارو  مولد الخروجة المةرة ري    اليةر  علةى الةةود 

 س د/ عمود الةلوة  

 (11الموضــــوع رقم )

المرةري الممدمة ما الةود س د/ رنول قةا الدراةة  ا متحانات لئ ا تحدود الممررات 
المةةةاندي ( للنحةةة الةةةاعات الميتمةةدي  الةة اردي مةةا النظروةةة  اليملوةةة ا ختواروةةة ) 

 التالوة :ـ اا قةا
 ـ ختف  1
 ـ الوتر  النةوت  التروة   2

 ـ  لاعة المنة جات  3

 ـ النحت  التئةور الميمارا  4

 ـ المللل الجاهتي  5

 ـ ا علا  6

 

   سحا ت اللجنة علماً    الير  على الةود س د/ عمود الةلوة     القــــــــــــــــــــرار

 

 

 

 وكيل الكلية

 لشئون التعليم والطلاب  

 مهدية محمد النجارأ.د/ 
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